

Горнолыжный курорт Банско откроется 1 декабря, благодаря искусственному снегу. Официальное открытие этого зимнего сезона в Банско назначено на 17 декабря, однако в начале следующего месяца на курорте заработает кабинный подъемник.

«В настоящий момент условия в Банско отличные для производства искусственного снега. Мы начали с низин и идем вверх. Уже в пятницу малая трасса будет готова к катанию. Очень хорошо проходит и заснеживание основных трасс – «Альберто Томба», – заявили в фирме «Юлен», которая является концессионером горнолыжной зоны в Пирин-Планине.

В компании сообщили, что в этом году в парке «Пирин» обновлена значительная часть маркировки на территории горнолыжного центра. Также были проведены работы по улучшению безопасности рискованных участков трассы. Все еще неясна цена дневной карты на использование горнолыжной зоны, но ожидается, что она не будет выше, чем в прошлом году, когда стоила 55 левов для одного взрослого.